KPITHPIO AZIOAOTHXHX
OYXIKH A AYKEIOY
A. XTOIXEIA KPITHPIOY

Avtikeipevo: EvBoypoapun kivnon (Kee. 1.1).
Xpovog e&étaonc: 2 dpes.

B. EPOQTHYEIX

OEMA 10

a. Epotnoeig mollaming emioyig

No Bédete o€ KOKAO TO YPALULO TOV AVTIGTOLYEL OTN COGTI ATAVINGN.

1.  Htoydmra evog kivntov exepdlet:
o. TN LETOTOTIOT TOV.
B. ™ petaporn g Béong tov.
Y. T0 TOGO Ypryopa petafdAietor ) ToyvINTO.
d. 10 TOGO yYpryopa peTaBaAretal 1 OEom Tov.

Movdodeg 3
2. Zmv euBoypopun oporn kivnon:
o. LOVO TO HETPO TNG TayOTNTOG Elvan oTadepo.
B. o puOuog petafoing g tayvnrog ivor otadepdc.
Y. N ToyvTTo Elvan otabepn.
d. M TayvTNTa givor avaioyn tov xpdvov Kivnong.
Movdaodeg 3

3. Zmv evBhypapun opodd emttayvvopevT Kivion:
. 1 emrdyvvon £xel TAvToTE TNV 10100 POPa pe T TayvTNTO.
B. n emrtdyvvon £xel mavtote avTiBET POPA LE TN TAYLTNTOL.
Y. M EMTAYLVOT EYEL TAVTOTE TNV 10100 POPA LE TN LETAPOAN TNG TOYVTNTAG.
3. M EMTAYLVOT EYEL TAVTOTE TNV 1010 POPA LE TN LETATOTION).
Movdaodeg 3

4. Zmv evBbypapun opoArd petaforidpevn kivinomn, 0tav 1 emtdyvvon Exet
avtifen popd amd TV ToydTNTO TOTE :
0. TO HETPO TNG TAYLTNTOG TAPAUEVEL GTAOEPO.
B. 10 p€TPO NG TOYVLTNTOG AVEAVETOL.
Y. TO LETPO TNG TOYVTNTOG LELDVETOL.
0. T0 HETPO NG TOYVTNTOG ALEAVETOL KO LLELOVETOL.
Movaodeg 3
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5. To gpPaddv g empdvelag mov mepikAeietar PeTacd g KOUTOANG TG
YPOAPIKNG TOPACTACNG TNG TOYVTNTOG GE GYXEOMN UE TO YPpOVO Kot Tov dEova
TOVL YPOVOL Y10 GUYKEKPLUEVT] YPOVIKT] dldpKela og gvBLYpapun Kivnon t-
coLTOL OPOUNTIKE pE:
o. TNV ToyOTNTA TOV KIvNTOV.
B. v emtéyvvon tov Kivntov.
Y. TN LETATOMIGN TOV KIVNTOV.
. OgV UITOP® Vo, AToVTHOM Y1aTi OV Yvopilom TANpwg TV Kiviion Tov.

Movéoeg 3

6. H ypapi| mapdotacn tg 0Eong oe oyéon He 10 YPOVO TEPVAEL OO TNV
apyn tov a&dévov (0,0):
a. otV uBvypopun opoir Kivnon.
B. otv evBOYpapun opord emtayvvopevn kivion av yio ty=0 ivar vy=0.
Y. Ko 671G OO0 KIVIOELS.
. Ko 6T1g dvo Kivnoelg av yio ty=0 etvon X,=0.
Movadeg 3

7. H xAion g ypoeikng Tapdotaong NG TayOTNTAG GE GXECT LUE TO YPOVO CE
pa evBvypapun Kivnon toplotdvet:
o. TNV ToyOTNTO.
B. v emtdyyvvon.

Y. TNV peTafoAn TG TaXOTNTOG.
d. v petatémion.
Movddeg 3

p. Epotioeig tov tomov «2Zwotio-Adbos»

Xopaxtnpiote pe X' TI¢ TOPAKOTW TPOTACEILS, OV EIVAL WOTES, Kal ue A, av gival

AovBoouéveg.

8.  Ze o evBdypopun kivnon

O . Ortav Eskva 1o kKtvntd 1 emtdyvuvon Tov stvor undév.
Movdada 1
O B. H emrdyvvon kot 1 taydTnra £xovy mdviote TV 1510 popé.
Movéoa 1
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y. Epaotnon avrietoiyions

9.  Noa avtiotolyicete Ta QUOIKA PeyEétn g oTAANG A LE TIG HOVAOEG TNG OTN-
Ang B.
A B

1. ®¢onm A. s

2. Emtdyvvon B. m

3. Xpbdvog . ms

4. Taydtnto A.  m/s

E. Kg
Movédodeg 2
OEMA 20

2mv gvBOYpapn OHOAG ETLTAYLVOLEVT] KIVNON HE OPYIKT TOYVTNTO VO, Yi-
VEL 1] YPOOIKT TOPAGTOCT] TNG TAYVTNTAG GE GYECN UE TO XPOVO KOl LE TN
BonBela avtg va amoderyBel n oxéom mov divel TN HETATOTION.

Movdadeg 8

Atvetol 6t0 SmAavO oyfuo 1 ypoeikn - u(m/s)

TOPACTOCT TNG TOYVTNTAG GE GYECN LE 10

0V YpOVO £VOC KIvNToD oL Kavel gubv- - | !

ypappn kivnon. , ,

a. To Kivntd Kdver kivinion ouoAr ©TO i : : >

YPOVIKO dtdotnpa (2s-5s) 0 2 5 6 Us

B. 10 ypovikd ddotnua (0s-2s) Kveitor Tpog To BETIKA EVED GTO YPOVIKO

dotna (5s-6s) Kveital Tpog T oPVNTIKAL.

v. Tn xpovikn otiyun 6s eMGTPEPEL GTNV APYIKT TOV BEo.

3. Z10 ¥povikd ddotnua (5s-6s) 1 TOYVTNTO Kol 1 EMTAYLVON EXOVV OVTi-

Betn popd.

[Tolec amd T1g Tapamdve TPOTAcELS Elvat GmOTEG 1) AABOC Ko yloti;
Movdadeg 8

‘Eva kivntd mov kiveiton ufoypappa pe taxdtmra vy apyilel va emPpadv-

vetal opoAd kot petatomifetor kKatd Ay and ) ottypnq mov apyiler n emt-
Bpadvvomn péYPL vo oTaRATNGEL AV 1 apyIKN TOL ToXOTNTO NTAYV STAGGLL
ToTE:

o. 0o oTapATNOEL 68 SUTAGGIO XPOVIKO OIACTNLO KOt 1 LETATOTIOT TOL Oa
gtvan dumhdota.

B. Bo oTopoTAOEL O TETPATAAGLO XPOVIKO SIACTNO KOl 1] LETATOTIGY] TOV
Ba etvar teTpamAdoia.
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y. B oTopatoEl 68 SUTAGGIO ¥POVIKO OACTNO KoL 1 LETATOTION Tov Ha
elvan teTpamAdoto.
1) [Town amd 115 TpOoNyoLUEVES TPOTAGELS Eivat 1 GOGTY;

Movadeg 2
11) Na 600¢i eEnynon v T 66T TPOTOCT).

Movdadeg 7

OEMA 3o

Kwnro, mov kivelton apyikd pe toydmro Sm/s, emitoydvetal opoid yio
xpovo 5s pe otabepn emtdyyvvon 1 m/s? petd kwveiton yio xpovo Ss pe otabepn
TayOTNTO Kot 0T GLVEYELN EMPPUSVVETOL OUOAN HEYPL VO CTOLOTIOEL LETA YPO-
Vo 35s.

a. Na Bpebei | péyiot tov tayvnTa.

Movédodeg 6

B. Na Bpebel n emPpddvvon oto téhog g Kivnong tov.

Movdadeg 6

v. Na mapactafodv ypagikd 1 taxhTnTo Kot 1 EMLTAYLVOT TOL GE GLVAP-

TNOM LE TO XPOVO.

Movdaodeg 6

0. Na Bpebel n suvolikn Tov petatomion.

Movéoeg 7

OEMA 4°

"‘Eva avtokivnto kiveital o guBv dpopo pe otabepn tayvnta 108Km/h,
KOl 0 001 YOG TOL AVTIAAUPAVETOL TPOTOPEVOUEVO TPOKTEP GE amdotact S0m va
Kveiton oty 1010 katevBvvon 1 avtd pe otabepn toyvta 36Km/h. O 0dnyog
0éler va amo@lyel ) cOykpovon emPBpadblvoviag OHOAd TO avToKivnto. Av o
YPOVOG avTidpaoNg ToL 001 YOV TOL AVTOKIVITOL glval 0,58 KOl TO TPOKTEP GLVE-
yioel va Kwveital pe otabepn tayvtnTa.
a. Na Bpebei n amodctaom Toug 6tav apyilel To avtokivnTo va emBpadvve-
TOL.
Movéodeg 7
B. Na Bpebei n ehdyiotn emPpdovvon Tov aLTOKIVIITOL Y10 VoL oropevy el
1N 6OyKpoLOoT).
Movédoeg 10
v. Na yivel | ypa@ikn Tapdotacn g Tox0TNTog G€ GXECT LE TO XPOVO Kot
TOV 300 KVINTAOV GTO 1010 O1YPOLLO. OO T1 GTUYUN OV 001 YOS OVTIAOLLL-
Bavetal To TPAKTEP UEYPL TN GTLYUN TNG ITOPLYNG TS SVYKPOLONG.
Movédeg 8
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